



利物浦为杰拉德举行告别仪式

# 眼泪忍不住 再见讲不出

**本报综合消息** 忍住！没忍住！杰拉德终究还是哭了，这一场属于杰拉德的比赛，在这个属于杰拉德的安菲尔德球场，在这个属于杰拉德的时刻，全世界的目光都聚焦到了这里：利物浦对阵水晶宫 90 分钟的比赛之后，杰拉德告别仪式才真正开始。

在球员通道内，利物浦所有的队员们穿上了杰拉德的 8 号球衣，等到队友们纷纷走出更衣室通道，重新登场之后，杰拉德的身影才又出现在了安菲尔德更衣室内，当然，还有他的“贴心小棉袄”——他的 3 个女儿。

然而当时的气氛已经煽到了极点，杰拉德，这个在球场上铁血的男人，终于也止不住流泪了！当他的小女儿抱住他的那一刻，现场每一个人的心都要融化了。只见杰拉德和小女人紧紧地相拥在了一起，低着头，把脸深深地埋在了小女儿的头发里，这一刻，杰拉德已然无法抑制住从内心深处迸发的情感了……

接下来，杰拉德还是深埋着头，深深的亲吻了一下女儿的脸颊，然而眼泪已经不自觉的渗出了眼眶——接下来的一幕更让人心酸：杰拉德用双手捂住了自己的脸，捂住了自己泛红的双眼和滚烫的泪水，心碎了，18 年来在这座球场上的点点滴滴，化作为滴滴的泪水，从杰拉德的眼眶中，慢慢地渗出……

(新体)



## 八旬老人展现高难度瑜伽

近日，河北省张家口市，一位八旬瑜伽达人爆红，自创高难度瑜伽动作，令众多年轻人自叹不如。



## 中国羽毛球队横扫日本夺得苏杯六连冠



林丹跳起庆祝胜利

**据新华社电** 林丹一个飞身杀球迫使日本球手上田拓马扑倒在地望球兴叹，“超级丹”高高跳起一声嘶吼！中国队在 5 月 17 日进行的第十四届苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛决赛中 3:0 横扫日本队，实现创纪录的六连冠。

这也是中国队在这项世界羽毛球最顶级的团体赛事中第十次夺冠。日本队获得亚军，创造历史最佳战绩。

首战男双，世界排名第八的傅海峰/张楠迎战世界排名第六的远藤大由/早川贤一。比赛一开始，“南风组合”对日本组合的快节奏网前球显得很不适应，比分也一直被压制。在全场观众的“杀”声中，他们士气渐起，张楠用一个三连杀将比分扳为 9 平，双方一路战至 15 平，傅海峰用一记反手斜吊让对方扑倒在地也鞭长莫及，中国组合势如破竹连续得分，21:17 拿下首局。第二局，“南风组合”先居上风，战至 17:15 转折突至，日本组合在一次长达 44 个回合的多拍对战中扣杀得手，士气大振，22:20 扳回一局。第三局，傅海峰/张楠配合渐渐得心应手，以 21:17 拿下决胜局，为中国队首开记录。

从本届苏杯来看，“风云”因为年龄问题渐行渐远终将淡出羽坛，经验与冲劲兼备

的“南风”组合有望成为中国男双未来几年、特别是征战里约奥运会的新杀器。

女单比赛由李雪芮迎战山口茜。此前山口对李雪芮两战两负，但都打满三局。日本队已经创造历史最好成绩，毫无心理包袱，寄希望于山口茜力拼“世界第一”，或有奇迹。首局比赛，山口茜以刁钻的球路和快节奏让李雪芮很不适应，紧追慢赶战至 21 平，“一姐”渐察对方命门，长来短去让对手疲于奔命，连得两分以 23:21 拿下首局。第二局，李雪芮逐渐占据绝对主动，以 21:14 再胜一局。中国队大比分 2:0 领先。

第三场男单中国队由林丹出战，日本队因头号男单桃田贤斗受伤未愈，二号人物、世界排名第 25 位的上田拓马继续登场。首局比赛，林丹先是稳控节奏，对一度落后的比分毫不在意，显然心里有底。到本局后段，林丹像换了个人一样突然加快节奏将上田拓马瞬间打懵，“超级丹”连续得分，以 21:15 先下一城。第二局，林丹在进攻时闲庭信步，杀敌于无声，防守时飞身腾空，竭尽全力，境界之高，现役羽毛球运动员无人可出其右。最后，“超级丹”用一个飞杀斜线以 21:13 终结比赛。

下一届苏迪曼杯赛将于 2017 年在澳大利亚的黄金海岸举行。